
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань,  його категорія:  Рівненська митниця;  вул. Соборна, 104,             
м. Рівне, 33000; код за ЄДРПОУ 43958370; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікатоів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): послуги з технічного обслуговування кондиціонерів за кодом ДК 
021:2015: 50730000-1 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування 
охолоджувальних установок»

 
3. Ідентифікатори закупівель: —UA-2024-12-02-012645-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника, а саме:

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ
Назва предмету закупівлі: Послуги з технічного обслуговування кондиціонерів  
Код за ДК 021:2015: 50730000-1 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування 
охолоджувальних установок». 

НОМЕНКЛАТУРНІ ПОЗИЦІЇ:
№    

за/п Найменування Кількість

1. Технічне обслуговування кондиціонерів 
2 – 5 кВт (7000 - 18000 BTU) 35 послуг

Склад послуги:
№ з/п Найменування

1 Зовнішній огляд агрегатів і вузлів на предмет виявлення механічних пошкоджень 
2 Перевірка кріплення зовнішнього блоку
3 Вимірювання технічних параметрів хладогенту в статичному і динамічному 

режимах. 
4 Дозаправка кондиціонера хладогентом до 100 гр. (якщо є на те потреба). 
5 Чистка теплообмінника зовнішнього блоку кондиціонера (виконується мийкою 

високого тиску)
6 Чистка теплообмінника внутрішнього блоку кондиціонера (виконується 

парогенератором)
7 Чистка барабанного вентилятора внутрішнього блоку кондиціонера (за потреби 

виконується парогенератором)
8 Чистка фільтрів внутрішнього блоку кондиціонера
9 Чистка корпусу внутрішнього блоку кондиціонера
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10 Чищення піддону кондиціонера
11 Очищення дренажного трубопроводу кондиціонера
12 Дезінфекція елементів внутрішнього блоку кондиціонера
13 Антибактеріальна обробка елементів внутрішнього блоку кондиціонера 
14 Перевірка електронних модулів керування кондиціонера
15 Перевірка стану електропроводки, регулювання приладів комутації кондиціонерів, 

контроль стану ізоляції
16 Перевірка цілісності термоізоляції магістралі (за необхідності її заміна)
17 Перевірка показників продуктивності (˚С)
18 Діагностика режимів роботи, перевірка наявності кодів-помилок

Виконавець повинен забезпечити
Для надання послуги з технічного обслуговування кондиціонерів обов'язкова 

наявність матеріально-технічної бази та співробітників відповідної кваліфікації в місті 
Рівне.

Для надання послуги з технічного обслуговування кондиціонерів, потенційний 
виконавець повинен володіти відповідним обладнанням на праві власності (господарського 
відання або оперативного управління) та / або оренди, що включає як мінімум: мийку 
високого тиску, парогенератор, компресор, прилади манометрії, кліщі струмовимірювальні, 
термогігрометр, (до складу тендерної заявки необхідно докласти електронну копію 
документа, що підтверджує наявність приладів).

Співробітники направлені для надання послуги з технічного обслуговування мають 
бути одягнені в фірмовий спец одяг та мати охайний вигляд. 

Учасник повинен одоноосібно без залучення субпідрядних організацій виконувати 
весь спектр послуг, що охоплює даний предмет закупівлі, враховуючи всі вимоги 
"Замовника" до "Учасників".

Вартість послуг з технічного обслуговування повинна включати вартість витратних 
матеріалів. 

Замовник за 1-2 дні до початку надання послуг за телефоном надає заявку 
Виконавцю про необхідність проведення технічного обслуговування кондиціонерів. У 
випадку аварійної ситуації співробітник відповідної кваліфікації має прибути в день 
подання заявки Замовником включаючи святкові та вихідні дні.

Дотримання персоналом Виконавця правил техніки безпеки; правил пожежної 
безпеки; правил електробезпеки; вимог закону України про охорону праці; санітарно-
гігієнічних норм.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення для предмета закупівлі:

Послуги з технічного обслуговування кондиціонерів за кодом ДК 021:2015: 
50730000-1 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування охолоджувальних установок» 
відповідають розрахунку видатків до кошторису Рівненської митниці на 2024 рік по КЕКВ 
2240 за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики».

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 45 500,00 грн. з ПДВ. 
 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувану вартість предмета закупівлі здійснено на підставі середньої ціни на ринку 

шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги.


